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Irj egy void tipust faggvényt C vagy C++ nyelven, amely a kévetkezd paramétereket kapja:

e két egész szamokat tartalmazé témbét, amelyek névekvé sorrendben rendezettek,
e é&s ahozzajuk tartoz6 elemszamokat.

A flggvény irja ki a képernyére a két tomb Osszefésiilt sorozatat, vagyis azokat az elemeket
névekvé sorrendben, amelyek barmelyik bemeneti témbben szerepeltek. Minden elemet csak
egyszer kell kiirni, viszont zardjelben meg kell jeleniteni, hogy az adott szam hanyszor szerepelt
a két bemeneti sorozatban dsszesen.

Megjegyzések:
e Vedd figyelembe, hogy a témbdk mar rendezettek.
e Nem hasznalhatsz semmilyen kiilsé kényvtarat (pl. STL C++ esetén set, map stb.).

e Az algoritmus legyen linearis idébonyolultsagu: azaz a két tdmb hosszanak dsszegével
aranyos legyen a futasideje.

Példa:
Témb1.{1,3,5,7,7, 7}
Témb2: {2, 3, 4,7, 8}
Kimenet: 1 (1) 2 (1) 3(2)4 (1) 5(1) 7 (4) 8 (1)

Adott a Parizsi Olimpiai Jatékok részleges adatbazisa:
Venues(venue, disciplines, date_start, date_end) Medal_info(code, name)

Athletes(code, name, gender, function, country_code, nationality_code, height, weight,
disciplines, events, birth_date, occupation, lang) Gender(id, name)



Results(rdate, event_name, discipline_name, venue, participant_code, participant_type,
rank, result, result_type)

Coaches(code, name, gender, function, country_code, discipline, birth_date)
Medals(medal_code, medal_date, discipline, event, winner_code)
Teams(code, team, country_code, discipline, events, athletes_code)
Tokyo_medals(country_code, gold_medal, silver_medal, bronze_medal)

Countries(code, country, country_long, population, gdp, latitude, longitude)

l medal info

tokyo_medals

dbdiagram.io

Irj SQL utasitasokat a kévetkezé feladatok megoldasara:



a) Tudva azt, hogy az Athletes tabla lang oszlopa tartalmazza a sportoldk altal beszélt
nyelveket vesszdvel elvalasztva, irasd ki annak a sportolénak a nevét, aki a legtébb nyelven

beszél. Név és nyelvek szama formaban. (1 pont)
b) Ird ki azoknak a romaniai néi sportoloknak a nevét, akik csapatsportban vettek részt és

érmet szereztek. (1 pont)
c) A sportolék hany szazaléka né és hany férfi? (1 pont)
d) Melyik az az orszég, amely 1 érmet sem szerzett? (1 pont)
e) Sorold fel azt az 6t orszagot, ahol a legnagyobb javulas az aranyérmek szaméban a tokioi
olimpiahoz képest! (2 pont)
f) Irassuk ki azokat a sportoldkat, akik tébb mint 5 érmet szereztek. (2 pont)

g) Mennyi a korkilénbség a legfiatalabb és legidésebb olimpikon kdzétt. (1 pont)

1. Mit jelent az egységbezaras (encapsulation)? Adj példat olyan osztalyra, amely nem
tartja be ezt az elvet! (1 pont)

2. Hozz letre egy Util nevii osztalyt, amely hasznos fuggvények gyijteménye. Az
osztalyban definialj egy statikus median metodust, amely visszaadja egy valés
szamokat tartalmazé tdmb medianjat.

¢ A median a névekvd sorrendbe rendezett szamsorozat kzepe:

o Paratlan elemszam esetén a pontosan kézépen 1évé elem,
o Paros elemszam esetén a két kozépsd elem atlaga.

e A metédus valtson ki kivételt, ha a bemeneti témb (res.
e Adj példat a met6édus hibatiiré hasznalatara! (2 pont)

3. Keszits egy olyan osztalyt, amely csak egyetlen példany létrehozasat teszi lehetévé
(Singleton minta). Magyarazd el a megoldas mikédését!! (2 pont)

4. Mitjelent a fliggéségek megforditasa (Dependency Inversion Principle)? Adj egy
példat (koéddal vagy UML osztalydiagrammal), amely nem tartja be ezt az elvet, és
magyarazd meg, hogy miért! (2 pont)

9. Hasonlitsd 6ssze a polimorfizmus két fajtajat: a feliilirast (ovem'ding) és a talterhelést
(overloading)! Készits olyan kodrészletet, amely mindkét fajta polimorfizmust
tartalmazza! (2 pont)



